

Protokoll

der dritten Sitzung
des FSR Mathematik
im Wintersemester 2024/2025

Datum: 21. Oktober 2024
Zeit: 16:15 - 17:27 Uhr
Ort: Konferenzraum 3319

Anwesende Gewählte: Max Krischeu, Jonas Müller, Benita Stedtler,
Michelle Weise-Seidelmann

Abwesend: Louis Eckart, Helen Würflein

Anw. freie Mitarbeiter: Niklas Menge, Hendrik Püschel

Gäste: Andreas Bagehorn

Sitzungsleitung: Michelle Weise-Seidelmann

Protokoll: Benita Stedtler

Tagesordnung:

- TOP 1 Post und Berichte
 - TOP 2 Nachbesprechung vergangener Veranstaltungen
 - TOP 3 zukünftige Veranstaltungen
 - TOP 4 Schlüssel
 - TOP 5 Sonstiges
-

Im Protokoll wird das generische Maskulinum benutzt.

3.1 Post und Berichte

Wir beginnen die Sitzung mit unserem Begrüßungsritual.

Es gibt einen Bericht: Wir kriegen die Eule Montags, damit die Sitzungen in Zukunft im Hybridsystem stattfinden können. Somit kann auch Helen teilnehmen.

Beschlusstext: *Der Fachschaftsrat Mathematik beschließt das Protokoll vom 16.10.2024.*

Abstimmung: 4/0/0[†] ⇒ angenommen

Beschlusstext: *Der Fachschaftsrat Mathematik beschließt die vorliegende Tagesordnung mit den vorliegenden Änderungen.*

Abstimmung: 4/0/0[†] ⇒ angenommen

3.2 Nachbesprechung vergangener Veranstaltungen

3.3 Kennenlernfahrt

Andreas berichtet es wäre noch lustiger gewesen, als erwartet. Die Erstis haben nichts auszusetzen, bis darauf, dass die Wanderung eher Spaziergang genannt werden sollte. "Viel besser als Klassenfahrt!" Die Leute wären cool gewesen und alles sehr witzig. Der bunte

Abend war Bombe, aber manche Gruppen zu lang. Ein striktes Zeitlimit wäre zu begrüßen. Andreas und Ana wollen nächstes Jahr bei der Planung mithelfen.

3.4 zukünftige Veranstaltungen

3.5 Spieleabend

Findet heute im Sozialraum statt. wir freuen uns darauf.

3.6 KoMa

Alle die wollen: bei der KoMa anmelden

3.7 Master of Pubs

Felix: Termin für Master of Pubs wählen

3.8 Filmabend

3.9 Weihnachtsvorlesung

Diesen Mittwoch wird ein Planungstreffen stattfinden.

Jonas F: Termin für den Filmabend wählen

3.10 KlaTaMa

Die KlaTaMa sind in der Planung. Auch freie Mitarbeiter sind herzlich eingeladen. Als ein Thema wollen wir dort die Website aktualisieren und überarbeiten.

3.11 Schlüssel

Benita soll einen Schlüssel bekommen, dafür ist der Plan, Antonia zu fragen, ob sie ihren zu diesem Zweck abgeben kann.

3.12 Sonstiges

3.12.1 Nächste Sitzung

Die nächste Sitzung findet am 28.10.2024 um 18:15 im Konferenzraum 3319 statt.

Benita Stedtler
Protokollführung

Michelle Weise-Seidelmann
Sitzungsleitung

[†]Ja-Stimmen / Nein-Stimmen / Enthaltungen.